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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 
E UM DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO - CONAD DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE 
PORTO FERREIRA (PORTO-PREV). 
Aos 25 (vinte e cinco) de março do ano de dois mil e vinte e um, os membros do 
Conselho de Administração infra-assinados, reuniram-se na sede do Instituto, para 
deliberarem sobre a nomeação da servidora Karina Aparecida Longobardi para o 
cargo de Chefe de Divisão Administrativa do Portoprev, Estiveram presentes os 
membros do Conselho de Administração: André Luis de Paula, Anselmo Ramos 
Basilio, Apparecido Affonso Espirito Santo, Benedito Leonel Filho, Claudia Storti 
Sozigan, Daniel Momesso, Everaldo Donizete Cassiano, Osmar Luis Rodrigues, 
Karina Aparecida Longobardi, Luciano Moreira, Luis Fernando Bonelli Francisco, 
Patricia Jussara F. da Silva, Paulo Ricardo Mutinelli, Sidney Alves Pinto e Suzana 
Subtil Momesso e os membros do Conselho Fiscal Marcel Henrique Baso, Marcelo 
Ferronato e Juliana Peripato da Silva. Iniciando a reunião, o Sr. Superintendente 
informou quanto ao pedido de exoneração do cargo de Chefe de Divisão 
Administrativa, a partir de 01.04.2021, protocolado pelo Sr. Tiago nos autos processo 
administrativo n° 29/2021. Nesta linha, foi esclarecido que, nos termos do artigo 85 da 
Lei Complementar 88/2009, alterado pela Lei Complementar 165/2016, os membros 
da Diretoria Executiva serão escolhidos entre os servidores ativos, desde que efetivos 
e estáveis, vinculados ao Porto Prev, sendo que, os indicados deverão ser aprovados 
por maioria absoluta, em votação secreta, em assembleia para este fim, composta e 
com direito a voto, pelos Membros integrantes do Conselho de Administração e 
Conselho Fiscal. Foi esclarecido ainda que, com supedâneo nos parágrafos primeiro e 
segundo do artigo em comento, nas votações secretas não haverá desempate, sendo 
que, serão feitas tantas Assembleias quanto necessário, até a aprovação dos nomes 
que deverão ocupar o cargo na diretoria Executiva. Do exposto, face o pedido de 
exoneração do Sr. Tiago, para a nomeação de Chefe de Divisão Administrativa foi 
colocado para votação o nome da Conselheira Karina Aparecida Longobardi. 
Realizada a votação secreta foi apurado 09 (nove) votos a favor, 08 (oito) votos contra 
e 01 (um) em branco. Nos termos da legislação regente da matéria a aprovação da 
nomea ão 	nde da maioria absoluta, a qual não foi alcançada-na- 	ção. Sendo assi 	te a vot e za .j fica pra 9, ad  ' a.., a II 	 Karina 
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Aparecida Longobardi para o cargo de Chefe de Divisão de Administrativa. Nada mais 
a ser deliberado, o senhor Presidente do Con 	o--der po encerrada a reunião. Eu, 
Paulo Ricardo Mutinelli, secretariei, anotei -é digitei a ata, que •' lidarovada  nesta 
oportunidade, e vai assinada por mim   

	--e por todos os presentes. Porto Ferreira, 25 de março de 20 1 	 , 
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